
Novomeški farmacevt spet odlično

Če ne bi bilo devalvacije valut na nekaj pomembnih trgih,
bi bila prodaja za desetino večja - V letu 2010 šest odstotkov večja prodaja

Novo mesto
- Krka je po besedah predsednika uprave in generalnega direktorja Jožeta Colariča na včerajšnji ti-

skovni konferenci v prvih devetih mesecih poslovala dobro. Prodaja skupine v višini skoraj 690 milijonov evrov je
bila na lanski ravni, dobiček v višini 108,3 milijona evrov prav tako, kar je ob veliki devalvaciji lokalnih valut na ne-
kaj najpomembnejših trgih, ki je odnesla desetino zaslužka, in občutnem padcu kupne moči velik dosežek. Priho-
dnje leto v Krki načrtujejo šest odstotkov večjo prodajo, po prenovljeni strategiji do 2014 pa bo povprečna letna
rast 5 odstotkov.

Jože Colanc je izpostavil se nekaj
podatkov. Delež domačega trga v
prodaji je bil 11,5 odstotka, k čemur
je svoj delež (3,8 odstotka) prispeva-
la družba Terme Krka, ki je kljub kri-
zi povečala prodajo za 5 odstotkov.
V jugovzhodni Evropi je bila proda-
ja manjša za 4 odstotke predvsem
zaradi manjše prodaje na Hrvaškem
in v Srbiji, a v slednji računajo na iz-
boljšanje, saj bodo Krkini ključni iz-
delki uvrščeni na listo zdravstvene-
ga zavarovanja. V Vzhodni Evropi
se je prodaja zmanjšala za 11 odstot-
kov, tako da je delež te regije v pro-
daji padel na 21,2 odstotka. Na naj-
večjem, ruskem trgu je bila prodaja
na lanski ravni, zaradi devalvacije

valute pa so doživeli največji pretres
na pomembnem ukrajinskem trgu.
V Srednji Evropi, ki predstavlja v Kr-
kini prodaji že 29,2 odstotka, so pro-
dali 7 odstotkov več, rezultat pa bi
bil še mnogo boljši brez tretjinskega
razvrednotenja valute na Poljskem.
V Zahodni Evropi se je prodaja po-
večala za 6 odstotkov, od tega naj-
bolj v Veliko Britanijo, Francijo, Ita-
lijo in Nemčijo. Prodaja zdravil na
recept se je povečala za dva odstotka

m je znašala 84,2 odstotka prodaje.
Prodaja zdravil za samozdravljenje
je bila manjša za 15, kozmetike pa
celo za 30 odstotkov, kar kaže na pa-
dec kupne moči.

Pri naložbah, predvsem novih, je
bila Krka previdna, a je zanje v deve-
tih mesecih še vedno porabila 72 mi-
lijonov, nadaljuje pa tudi s priprava-
mi na nove (na primer na sto milijo-
nov evrov vredno širitev zmogljivo-
sti v Rusiji, na 8 milijonov vredno na-
ložbo v termah v Strunjanu, na gra-
dnjo tretjega Razvojno kontrolnega
centra in na širitev tabletnega obrata
Notol). Kriza ni zmanjšala niti vla-
ganj v raziskave in razvoj; letos je Kr-
ka že registrirala 9 novih zdravil in
pridobila 660 novih registracij. Šte-
vilo zaposlenih je povečala za 4 od-
stotke na 7905, najnižja plača v Krki
od oktobra znaša neto 800 evrov, v
družbi Terme pa 600 evrov. Ta ukrep
jih ne bo veliko stal, saj so morali pla-
čo za malo popraviti le nekaj deset
zaposlenim. Zanimanje za delnice
Krke je še naprej veliko med tistimi
Slovenci in tujci, ki imajo nekaj de-
narja za naložbe; število Krkinih del-
ničarjev se je letos povečalo za pet
odstotkov. Od njih bo po Colaričevih
besedah odvisno, ali bo Krki in nje-

nemu vodstvu uspela strategija o
ohranitvi samostojnosti. Na ugiba-
nja, da naj bi država s prodajo 25-od-
stotnega deleža v Krki prek Soda in
Kada zapolnila luknjo v proračunu,
je Colarič odgovoril: »Verjamemo, da
bo imela Slovenija toliko razuma, da
se ne bo odrekla najboljšemu davko-
plačevalcu iz dobička in tisočim do-
brih delovnih mest. Kaj se zgodi z
izgubo samostojnosti takega davko-
plačevalca, je zelo blizu dovolj doka-
zov.«
Zdenka Lindič - Dragaš

Krka se ne boji nove gripe

Jože Colarič je to kategorično
zanikal. Na zalogi imajo dovolj
protimikrobnih zdravil za zaplete
pri klasični ali novi gripi, ki gredo
dobro v promet, njihov Daleron,
ki vsebuje paracetamol, pa je po
mnenju strokovnjakov zelo dober
pripomoček za blaženje težav pri
vseh vrstah gripe. V Krki poleg
tega spodbujajo cepljenje,
uporabo mask pri potovanjih, ki
jih zmanjšujejo, če se le da, na
številna mesta v tovarni pa so
namestili nove naprave za
razkuževanje rok.



Jože colarič

V prihodnjem letu računa Krka na prodajo v višini 1,008 milijarde evrov.
Čisti dobiček naj bi bil približno na letošnji ravni (159 milijonov evrov),
naložbe tudi na račun letošnje previdnosti 176 milijonov, zaposlenost
pa naj bi se povečala za novih pet odstotkov na 8430 delavcev. Konec
prihodnjega leta naj bi bila Krka ena od desetih največjih generičnih
farmacevtskih družb v svetu. Petodstotno letno rast do 2014 namerava
doseči z novimi izdelki (najdlje je z zdravili za diabetes), s povečanimi
marketinškimi dejavnostmi in tudi z nakupom še kakšnega
farmacevtskega podjetja, predvsem v zahodni Evropi. Vedno nove
tožbe multinacionalk pa jih celo veselijo. So potrdilo, da so dobri, zaradi
njih so v rezervacijah lahko letos vsaj začasno »skrili« 67 milijonov evrov
neto dobička, pravniki pa imajo na daljši rok zagotovljenega dovolj dela.


